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令和８年 第１回米子市教育委員会定例会会議録

日 時 令和８年１月１３日（火）午前９時３０分

場 所 教育委員会室

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名

浦 林 実（教育長）

白 井 靖 二

荒 川 陽 子

永 井 善 郎

欠席した教育委員会委員の氏名

塩 地 淳 子

説明のため出席した職員の職氏名

事務局長 長谷川 和 秀

事務局次長兼こども施設課長 矢 野 伴 典

事務局次長兼こども支援課長 長 尾 理 恵

事務局次長兼学校教育課長 仲 倉 昭 雄

経済部次長兼スポーツ振興課長 成 田 博 顕

こども政策課長 永 榮 一 博

生涯学習課長 田 中 崇 詞

学校給食課長 長谷川 百合子

文化振興課長 大 塚 一 平

こども政策課担当課長補佐 佐 藤 祐 佳

こども政策課主任 前 田 万佑子

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第１号 米子市スポーツ推進審議会委員の任命について
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開 会 午前９時３０分

○浦林教育長 ただいまから、令和８年第１回米子市教育委員会定例会を開会

いたします。

塩地委員から、本日の会議を欠席する旨の届け出がございましたので、ご報告

いたします。

１ 会議録署名委員の指名

○浦林教育長 それでは、日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に荒川委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

○浦林教育長 次に、日程第２、前回の会議の会議録の承認に移ります。

前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川教育委員会事務局長。

○長谷川教育委員会事務局長 前回の会議の概要でございますが、１２月２２

日に定例会が開催されまして、議案第５１号「令和７年度末米子市立小・中学校

教職員人事異動方針について」及び議案第５２号「米子市教育委員会事務局職員

の人事異動について」の２議案をご審議いただき、それぞれ「原案のとおり承認」

との審議結果でございました。

前回の会議の概要は、以上です。

○浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

○浦林教育長 次に日程第３、教育長の報告について、私から報告をいたします。

本日は、３点報告させていただきたいと思います。

１点目は、元日にありました「新年明けまして米子城」についてですが、初日

の出を米子城で拝もうという「新年明けまして米子城」が１日に開催されました。

天気予報は芳しくありませんでしたけれども、日の出の時刻になると雲がなくな

りまして、まばゆいばかりの太陽を拝むことができました。

２点目です。「二十歳を祝う会」についてです。３日には「米子市二十歳を祝

う会」を実施しました。１，０００人を超える二十歳の若者が参加しました。実

行委員が非常に活躍をしてくれまして、落ち着いた、そして盛り上がる会になり

ました。教育委員の皆様方にもご出席いただきまして、ありがとうございました。
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３点目は、地震です。６日に島根県東部を震源とするマグニチュード６．４の

地震が発生しました。すでに３学期が始まっていました中学校３校では、全て引

き渡しを行いました。午前中の下校の予定であった学校のうち、保護者の迎えが

難しいという家庭の生徒には救給カレーを提供しまして、それを食べて保護者

の迎えを待つというような形を取りました。今後は、子どもたちに心配されるの

が心のケアですので、これを続けながら、施設の修繕につきましては、緊急性の

高いものから進めていくこととしております。私からは以上です。

４ 議事

○浦林教育長 日程第４、議事に入ります。

議案第１号「米子市スポーツ推進審議会委員の任命について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

成田経済部次長兼スポーツ振興課長。

○成田経済部次長兼スポーツ振興課長 議案第１号「米子市スポーツ推進審議

会委員の任命について」についてご説明いたします。

令和７年１０月３１日をもちまして、全委員の任期が終了しておりました米

子市スポーツ推進審議会委員につきまして、新たな委員を、米子市スポーツ推進

審議会条例第３条第２項の規定より、令和８年２月１日から２年間の任期で任

命するものでございます。議案の２ページに別紙といたしまして、委員候補者の

名簿を付けております。この度は、１０名の方を委員候補者としておりまして、

米子市スポーツ推進委員協議会から推薦がありました大森典子さんを新任の候

補とさせていただいております。その他の９名の方は、再任でございます。説明

は以上でございます。

○浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

（なしの声）

○浦林教育長 では、質疑がないようですので、採決いたします。

議案第１号については、原案のとおり任命することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第１号「米子市スポーツ推進審議

会委員の任命について」は、原案のとおり任命することにいたします。
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○浦林教育長 本日の議事は全て終了しました。以上をもちまして、令和８年第

１回米子市教育委員会定例会を閉会いたします。

閉 会 午前９時３４分


